

Официально

Николай Патрушев призвал власти регионов СКФО активизировать деятельность антикоррупционных органов

В российских регионах необходимо активизировать деятельность антикоррупционных органов, следует совершить кандидатов на должности государственной и муниципальной службы. Необходимо повысить эффективность оперативно-розыскной деятельности по выявлению и пресечению коррупционных правонарушений, в том числе сопряженных с хищением бюджетных средств, выделяемых на реализацию национальных проектов. Такие задачи перед руководителями северокавказских регионов поставил Секретарь Совета Безопасности Российской Федерации Николай Патрушев в ходе проведенного во Владикавказе выездного совещания.



В обсуждении вопросов, включенных в повестку дня, приняли участие Полномочный представитель Прези-

дента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе **Юрий Чайка**, главы субъектов СКФО,

в их числе - Глава РСО-Алания **Вячеслав Битаров**, и руководители федеральных органов исполнительной власти и правоохранительных структур.

Секретарь Совета Безопасности Российской Федерации считает, что отсутствие эффективной работы по ослаблению или искоренению условий и причин коррупции нередко сказывается на увеличении фактов сращивания представителей органов власти, коммерческих структур и организованных преступных групп.

- В целях повышения эффективности борьбы с коррупцией нужно активизировать работу антикоррупционных органов в субъектах России. При их комплектовании нужно исключить всяческий формализм в работе, повысить ответственность руководителей субъектов за результаты их деятельности. Одновременно в целях формирования нетерпимого отношения к коррупции и повышения уровня правосознания граждан следует усилить информационную пропагандистскую работу среди молодежи, - обратил внимание участников выездного совещания **Николай Патрушев**.

Как он подчеркнул, коррупция имеет повышенную общественную опасность, затрудняет экономическое развитие страны, негативно отражается на реализации стратегических приоритетов и национальных проектов. Взяточничество и подкуп являются одними из причин формирования социальной напряженности в обществе, роста недоверия к государственным институтам.

- Мало внимания уделяется выявлению и пресечению преступных схем хищения денежных средств в энерго-бытовых компаниях, в том числе с участием работников ресурсоснабжающих организаций. Остается высоким, а это более 25%, некомплект подразделений, обеспечивающих безопасность объектов топливно-энергетического комплекса, специалистов в области защиты информационно-коммуникационных технологий. Прошу руководителей регионов держать эти вопросы на постоянном контроле, - заключил Секретарь Совета Безопасности Российской Федерации.

Пресс-служба Главы РСО-А и Правительства РСО-А.

Вечер памяти

Памяти павших, во имя живых...

В Пригородном районном Дворце культуры состоялось мероприятие в честь 31-й годовщины вывода советских войск из Афганистана.

Организаторы - работники РДК во главе с директором **Хадизой Макиевой** пригласили на вечер воинов-интернационалистов, ветеранов ОМВД России по Пригородному району, сотрудников Мобильного отряда МВД РФ в РСО-Алания, учащихся Камбилеевской средней школы, а также представителей



общественных организаций.

Со словами приветствия к присутствующим обратились заместитель председателя собрания представителей МО Пригородный район **Рустам Багаев**, председатель районного отделения Международного общественного движения "Высший совет осетин" **Ахсар Ходов** и зампредела Совета ветеранов ОМВД майор милиции отставке **Иван Алборов**. Ими было отмечено, что советские солда-

ты и офицеры честно выполняли свой долг на афганской земле, и мы этим должны гордиться. Со своей стороны бывшие воины 40-ой армии, которые не только вели боевые действия, но и оказывали помощь мирным жителям, рассказали о службе в ДРА, поделились своими воспоминаниями.

Затем состоялся праздничный концерт с участием творческих коллективов РДК и победительниц ежегодного кон-

курса профессионального мастерства "Краса и гордость полиции". Были исполнены песни, рожденные за 10-летний период пребывания частей и подразделений Советской армии на территории дружественной страны.

Как отметила руководитель ветеранской организации районного отдела внутренних дел майор полиции в отставке **Зарина Хугаева**, многие из тех, кто выполнял боевые задачи в Афганистане, после увольнения в запас пришли на службу в милицию и стали достойными защитниками правопорядка.

Отметим, что ведущие мероприятия, методисты Дворца культуры **Дзерасса Саугиева** и **Георгий Табуев** (он же - заместитель председателя Общественного совета при ОМВД России по Пригородному району) заслужили благодарность присутствующих за умелое проведение вечера.

Мурат ГАБАРАЕВ,
инспектор по связям со СМИ ОМВД России по Пригородному району.

Джыккайты Шамилы райгуырдыл сæххæст 80 азы

Цæры æмæ цæрдзæн алы ирон зæрдæйы дæр!

*Курын æз мæхицæн иу хорзæх æрмæст:
Ир, дæ цин, дæ хæртæй ма 'фсæдæд мæ цæст!
Шамил.*

80 азы размæ, 1940 азы 25 февралы Хуссар Ирыстоны Дзюмагъы рухс дунемæ фæзынд фидæны зындгонд ирон фыссæг, Ирыстоны адæмон поэт, ирон литература иртасæг æмæ æхсæнадон архайæг, профессор Джыккайты Федыры фырт Шамил.

Стыр фыссæджы райгуырæн боны кадæн ЦИПУ-йы ирон филологийы факультет бацæттæ кодта номарæн мадзал. Шамилы рухс ном æрымысынмæ æрбацыдысты интеллигенцийы минæвæрттæ, ахуыргæндтæ, студенттæ, йæ хæлæрттæ æмæ хæстæджытæ.

- Ирон филологийы факультет куы сырæзт, уæд нæ æппындæр мæт кæнын нæ бахъуыд, йæ сæргы чи æрлæудзæн, ууыл... Джыккайты Шамилы разамындæй факультет уæндон къæдзæфтæ акодта æмæ дывсæлдæхтæй бавнæлдта республикæйы ахуыргæ-

нæндæттæн хуыздæрæй-хуыздæр ахуыргæнджытæ цæттæ кæнынмæ. Йæ рауагъдонтæ Шамилы рухс ном нæ рох кæнынц. Йæ фæстæ цы фæд ныуагъта, уый æрыгон фæлтæрæн баззад фæзминагæй, - загъта ЦИПУ-йы президент, историк, профессор Мæхæмæтты Ахуырбег.

Газет "Рæстдзинад"-ы редактор Хозиты Барис æмæ лингвист, профессор Тахъазты Харум адæмы зæрдыл æрлæууын кодтой Шамилы фидар удыхъæды миниуджытæ.

Канд йе сфæлдыстад нæ, фæлæ йæ цард дæр Шамил снывонд кодта ирон адæмы хæрзæбонæн. Уыд æцæг патриот æмæ раст адæймаг.

Шамилы ном ссардтой адæмон сфæлдыстады хуыздæр героикон зарджытæй нæлгоймæгты хор Дзанайты Ольгæйы разамындæй, ансамбль "Къона"-йы артисттæ. Зынхуыст поэ-



ты кадæн ирон театры артисттæ Джыккайты Шамил цæры æмæ кастысты æмдзæвгæтæ, цагътой му- цæрдзæн алы ирон зæрдæйы дæр! зыкалон композицитæ.

ЕЛБОРТЫ Азæ.

Акция

"Единый день сдачи ЕГЭ родителями"

Пригородный район принял участие во Всероссийской акции "Единый день сдачи ЕГЭ родителями". Инициатором ее выступила Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки. В этом году акция посвящена "Году памяти и славы" и проводится по предмету "История".

Пункт проведения экзамена был организован на базе СОШ №1 с. Камбилеевского. В нем приняли участие около 20 родителей нынешних выпускников, вместе с ними свои знания истории Отечества смогли проверить и сотрудники АМС МО Пригородный район.

- С интересом приняла участие в сдаче ЕГЭ. Очень полезный опыт. Я поняла, что единый госэкзамен - это проверка действительных знаний наших учащихся. Нет возможности списать, все - по-честному. Что касается психологического аспекта,

то любое волнение перед экзаменом - естественная реакция организма. В наше время ЕГЭ не было, но и мы не меньше волновались и на выпускных, и на вступительных в вузы экзаменах. Всем выпускникам нашего района желаю удачи на сдаче экзаменов, - прокомментировала замначальника отдела по работе с населением АМС МО Пригородный район Тамара Абаева.

В ходе пробного ЕГЭ родители прошли через все процедуры экзамена - регистрацию, сдачу телефонов и личных вещей. Пройдя пре-



дэкзаменационный контроль, "испытуемые" были приглашены в аудиторию, где им разъяснили правила сдачи экзамена.

По окончании экзамена все родители сошлись во мнении, что единый госэкзамен не так сложен, как кажется на первый взгляд.

- У меня в этом году экзамен сдает третий ребенок. Для меня это очень полезный опыт - принять участие в экзамене, посмотреть, как и что происходит во время ЕГЭ. Мы, родители, переживая за своих детей, зачастую сами их накручиваем перед экзаменом, негативно влияя на их настрой. Поэтому хочу отметить: пройдя сегодня испытательный экзамен, поняла - не так страшен ЕГЭ, как мы

себе привыкли представлять. Детей подготавливают, подробно разъясняют правила проведения итоговых испытаний. А нам, родителям, необходимо только поддерживать своих детей и учителей, - добавила мама выпускника СОШ с. Куртат Зарема Сохиева.

- Конечно, переживания наших детей небеспопечены. Ведь это - итоговая аттестация, билет в будущее. Но, отмечу, ничего сложного. Просто надо сосредоточиться на заданиях, не нервничать и слушать учителей. Да и интересно было вспомнить школьный курс истории, - отметил отец выпускника Черменской СОШ №3 Михаил Мальсагов.

Маргарита ТЕДЕЕВА.

Строчки
благодарности

Спасибо огромное и душевное!

Дирекция, педагогический коллектив и учащиеся СОШ №1 с. Октябрьского выражают искреннюю благодарность начальнику СПК "ИР" Сарибеку ПУХАЕВУ за неравнодушное отношение к проблемам школы и оказание материальной помощи.

Уважаемый Сарибек! Ваша доброта и внимание к нуждам нашей школынискали к Вам заслуженное уважение со стороны всего педагогического коллектива и учащихся школы.

Желаем Вам успехов в профессиональной деятельности, крепкого здоровья и удачи во всех благих начинаниях!

Спасибо Вам за человеческую сердечность и понимание!

Великая Победа: 75 лет

В пятерке лучших



На базе ГБОУ СОШ №47 г. Владикавказа в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне состоялся республиканский смотр-конкурс песни и строя Юнармейских отрядов.

На торжественном открытии конкурса юнармейцев напутствовали заместитель министра образования РСО-Алания **А. Аликов**, представители Совета ветеранов РСО-Алания и 58-й армии, начальник штаба Пригородного района Всероссийского военно-патриотического общественного движения "Юнармия" **А. Чемисов**, главный специалист отдела по делам молодежи, физической культуры и спорта АМС МО Пригородный район **А. Гогичаев**.

В мероприятии приняли участие 14 команд из всех уголков нашей республики, в т.ч. юнармейская команда СОШ №1 ст. Архонской. В упорной борьбе за звание лучших архонцы вошли в пятерку.

- Это - только начало. В нашем районе юнармейское движение стремительно развивается, и нам есть, к чему стремиться: впереди - целый ряд подобных соревнований, - сказал **Алан Чемисов**.

Наш корр.

Патриотическое воспитание

Ряды Юнармии пополнились

Юнармия - это Всероссийское детско-юношеское военно-патриотическое общественное движение (ВВПОД), созданное в январе 2016 года по инициативе министра обороны **Сергея ШОЙГУ**. Целью движения является сохранение и приумножение патриотических традиций.



Что значит быть юнармейцем? Это значит быть патриотом своей Родины, с гордостью носить имя человека, готового служить своей стране, защитить ее.

21 февраля в ООШ с. Сунжа состоялась торжественная церемония приема в ряды Юнармии учащихся 4-х классов, посвященная 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.



Каждому юнармейцу в этот день выпала честь принести торжественную клятву. Гости школы - офицеры Росгвардии подполковник контрразведки **Олег Змура** и майор контрразведки **Вадим Алексеенко** - вручили новоиспеченным юнармейцам удостоверения Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения "Юнармия". После торжественной присяги и музыкально-литературной композиции, подготовленной учащимися 6 "а", 7 "а" и 8 "а" классов, офицеры Росгвардии

провели урок мужества. Юнармейцам рассказали и показали некоторые виды стрелкового вооружения. Ребята примерили на себя плащ-палатку, поддержали в руках автомат Калашникова, гранатомет и пистолет.

Поздравляем новых юнармейцев с этим значимым событием и желаем мальчишкам и девчонкам быть надежными защитниками своей Родины, трудиться во славу России!

Д. БАЗАЕВА,
руководитель кружка
"Проба пера" ООШ с. Сунжа.

Связь поколений

Праздник удался!



Учащиеся Детской школы искусств ст. Архонской совместно с Владикавказским центром "Нарт" организовали для посетителей Республиканского геронтологического центра концерт, посвященный Дню защитника Отечества.

Воспитанники отделения национальных инструментов (класс преподавателя Светланы Цкаевой) устроили по-настоящему домашний праздник для проходящих реабилитацию в данном уютном медицинском учреждении. Участие и победы в многочисленных фестивалях и конкурсах республиканского, регионального и международного уровня для **Марины Хубаевой, Эллены Гутновой, Миланы Гуевой, Алены Аркаевой** и **Алины Зилигаевой** не прошли бесследно - девочки приобрели, хоть и маленький, но опыт. Поддержка зрителей для них была так важна! Выход каждой участницы сопровождался воистину отеческой поддержкой. Сменялись мелодии, зрители подхватывали их и начинали петь хором. По просьбе пациентов реабилитационного центра **Светлана Цкаева** ис-

полнила несколько своих хитовых мелодий. Ведущей мероприятия выступила автор и исполнительница песен, актриса СОГАТ **Тамара Персаева**.

По завершении концерта прозвучали слова благодарности в адрес организаторов и маленьких артистов. Одним словом, праздник удался!

Подобные благотворительные концерты планируется провести и в детских домах, Центрах дневного пребывания, республиканском Доме престарелых и инвалидов.

В начале марта в г. Кисловодске пройдет VI Всероссийский конкурс "Симфония звезд", в котором примут участие и герои нашей публикации - учащиеся отделения национальных инструментов Детской школы искусств ст. Архонской. Пожелаем им удачи!

Наш корр.

Команда ст. Архонской - первая

Из Орла - с победой



С 22 по 23 февраля в Спортивном комплексе ст. Архонской прошел открытый кубок по волейболу среди юношей 2008-2009 гг. р. В соревнованиях приняли участие команды Моздока, Эльхотова, Владикавказа, Дигоры, Ардона, ст. Архонской.

С приветственной речью на открытии кубка выступил главный специалист отдела по делам молодежи, физической культуры и спорта АМС района **Артур Гогичаев**, пожелав

участникам мирного неба над головой, крепкого здоровья и успехов в спорте.

В упорнейшей борьбе за первое место встретились команды г. Моздока и ст. Ар-

хонской. В ходе этого противостояния 1-е место заняла команда Пригородного района.

За 3-е место соревновались Эльхотово и Владикавказ. В этой игре также не обошлось без эмоций и упорной борьбы. В итоге со счетом 2:1 по партиям команда эльхотовцы оказалась сильнее свер-

стников и заняли почетное 3-е место.

Победитель и призеры были награждены медалями, кубками и именными грамотами.

Общее руководство по проведению открытого кубка осуществлял отдел по делам молодежи, физической культуры и спорта совместно с ДЮСШ №2.

В спортивном комплексе г. Орла проходил чемпионат Центрального Федерального округа по дзюдо среди мужчин и женщин.

В составе команд, принимавших участие в соревнованиях, были и представители Пригородного района - воспитанницы ДЮСШ №1 (директор - Т. Агкацев).

В весовой категории 48 кг представитель нашей команды мастер спорта **Кристина Кокаева** провела 4 поединка и во всех одержала убедительные победы, став обладательницей золотой медали.

В в/к - до 57 кг мастер спорта **Ирэна Дзугутова** также одержала 4 чистые победы. В финале ей противостояла сильная дзюдоистка - мастер международного класса, член сборной команды России **Карина Черван**, которой Ирэна проиграла с незначительным счетом. Но проигрыш такой сильной спортсменки также считается успехом.

Подготовил дзюдоисток к соревнованиям ЗТР А. Габараев.

Завоевали путевки на Первенство России

Во Дворце спорта г. Грозного прошли первенство и чемпионат СКФО по дзюдо среди девушек до 23 лет.

В нем принимали участие и показали достойную борьбу воспитанницы Пригородной ДЮСШ №1 (директор - Т. Агкацев), завоевав 3 золотых, 1 серебряную и 1 бронзовую медали.

В весовой категории до 52 кг успешно прошла в финал и 1-е место заняла **Софья Габараева** (тренеры - И. Гиголаева, И. Дзукаев). Золотую медаль завоевала и **Алана Алборова** (в/к - +78 кг, тренеры - А. Габараев, В. Габараев, И. Гиголаева). Такую же награду получила **Фатима Касаева** (в/к - 78 кг, тренеры - А. Габараев, В. Габараев, В. Туаев).

Неплохо боролась и 2-ю ступень пьедестала почета заняла **Эланда Кабисова** (в/к - 70 кг, тренеры - А. Габараев, В. Габараев).

Бронзовые медали удостоилась **Алина Четиева** (в/к - 63 кг, тренеры - А. Габараев, В. Габараев, В. Туаев).

Победители и призеры примут участие в первенстве России в г. Тюмени.



Слева направо: чемпионки и призеры первенства СКФО по дзюдо мастер спорта **Ревекка ХАРЕБОВА**, мастер спорта **Алана АЛБОРОВА**, кандидат в мастера спорта **Алина ЧЕТИЕВА**, кандидат в мастера спорта **Эланда Кабисова**, заслуженный тренер России **Автандил ГАБАРАЕВ**, кандидат в мастера спорта **Софья ГАБАРАЕВА**

Турнир стал традиционным



В ДЮСШ №2 прошел турнир по баскетболу среди юношей 2005-2006 гг. р., приуроченный ко Дню защитника Отечества. Организаторами выступили отдел по делам молодежи, физической культуры и спорта АМС района и ДЮСШ №2.

В турнире приняли участие 4 команды, которые сыграли по круговой системе. По итогам данной системы турнира 1-е место заняла команда г. Владикав-

каза, победив баскетболистов из с. Октябрьского. 3-е место заняла команда с. Чермен.

Этот турнир стал ежегодным и всегда с радостью собирает

юношей на баскетбольной площадке.

Призеры и команда-победительница были награждены почетными грамотами, кубками и медалями.

Команда претерпела изменения

Скоро стартует очередное первенство РСО-Алания по футболу. Первый тур пройдет 4 апреля и продлится до ноября 2020 года.

Команда "Алания-Октябрьское" претерпела некоторые изменения как в руководстве так и в составе. Главным тренером команды стал заслуженный тренер по футболу **Давид Кудзиев**, помощником главного тренера - **Сослан Бетеев**.

В составе появились много молодых футболистов - воспитанников ДЮСШ №2. Остались и старожилы. И уже начались интенсивные тренировки по физической готовности команды.

Напомним, что "Алания-Октябрьское" не раз становилась чемпионом первенства и кубка РСО-Алания, добивалась успехов в первенстве СКФО.

Домашние игры команда "Алания-Октябрьское" будет проводить на стадионе им. Е. Тедеева.

- Наша задача на данном этапе - привести команду к началу сезона максимально подготовленной, добиваясь взаимопонимания между игроками и стараться выигрывать в каждом матче, - говорит **Давид Кудзиев**.

Пожелаем им удачи!

Материалы к публикации подготовил **Ахсар КОРТИЕВ**.



Пятница 6 марта

1 КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Т/с "Гетеры майора Соколова" (16+)

РОССИЯ-1

05.00, 09.25 Утро России
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
09.55 О самом главном (12+)

ГТРК "АЛАНИЯ"

"Алания" канал "Россия-1"
05.07; 05.35; 07.07; 07.35 - Местное время. Вести-Ирстон. Утро

НТВ

05.15 "Псевдоним "Аланец" (12+)
06.00 Утро. Самое лучшее (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00 Известия
05.20, 05.35, 06.20, 07.10, 08.10 Т/с "Дикий" (16+)

15.00, 16.00, 17.00, 18.00 Т/с "Гетеры майора Соколова" (16+)

КУЛЬТУРА

06.30, 07.00, 07.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.00 Новости (12+)

ДОМАШНИЙ-ВИЗАВИ

06.30 Д/с "Знать будущее. Жизнь после Ванги" (16+)

РЕН-ТВ

05.00 Военная тайна (16+)
06.00, 09.00, 15.00 Документальный проект (16+)

МАТЧ-ТВ

06.00 Д/ф "Вся правда про ..." (12+)
06.30 Самые сильные (12+)

ТВЦ-КЛАССИКА

06.00 Настроение (0+)
08.10 Д/ф "Нина Ургант. Сказка для бабушки" (12+)

Суббота 7 марта

1 КАНАЛ

06.00 Доброе утро. Суббота (12+)
09.00 Умницы и умники (12+)
09.45 Слово пастыря (0+)

РОССИЯ-1

05.00 Утро России. Суббота (12+)
08.00 Вести. Местное время
08.20 Местное время. Суббота (12+)

ГТРК "АЛАНИЯ"

"Алания" - канал "Россия-1"
08.00 Вести. Местное время.
08.15 Канал "Россия 1"

НТВ

05.15 Х/ф "Благословите женщину" (12+)
07.25 Смочь (0+)
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня
08.20 Готовим с А.Зимининой (0+)

ПОНЕДЕЛЬНИК 2 МАРТА

7:00 8:00 9:00 10:00 16:00 Новости 12+

Суббота 7 марта

1 КАНАЛ

06.00 Доброе утро. Суббота (12+)
09.00 Умницы и умники (12+)
09.45 Слово пастыря (0+)

РОССИЯ-1

05.00 Утро России. Суббота (12+)
08.00 Вести. Местное время
08.20 Местное время. Суббота (12+)

ГТРК "АЛАНИЯ"

"Алания" - канал "Россия-1"
08.00 Вести. Местное время.
08.15 Канал "Россия 1"

НТВ

05.15 Х/ф "Благословите женщину" (12+)
07.25 Смочь (0+)
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня
08.20 Готовим с А.Зимининой (0+)

ПОНЕДЕЛЬНИК 2 МАРТА

7:00 8:00 9:00 10:00 16:00 Новости 12+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 05.20, 05.50, 06.15, 06.45, 07.20, 07.55, 08.30 "Детективы" (16+)

КУЛЬТУРА

06.30 М/ф "Капризная принцесса", "Молодые люди", "Пес в сапогах" (12+)

РОССИЯ-1

05.00 Утро России. Суббота (12+)
08.00 Вести. Местное время
08.20 Местное время. Суббота (12+)

ГТРК "АЛАНИЯ"

"Алания" - канал "Россия-1"
08.00 Вести. Местное время.
08.15 Канал "Россия 1"

НТВ

05.15 Х/ф "Благословите женщину" (12+)
07.25 Смочь (0+)
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня
08.20 Готовим с А.Зимининой (0+)

ПОНЕДЕЛЬНИК 2 МАРТА

7:00 8:00 9:00 10:00 16:00 Новости 12+

ТВЦ-КЛАССИКА

05.55 Доброе утро
07.40 Православная энциклопедия (6+)

ДОМАШНИЙ-ВИЗАВИ

06.30 Д/с "Знать будущее. Жизнь после Ванги" (16+)

РЕН-ТВ

05.00 Невероятно интересные истории
07.40 М/ф "Большое путешествие" (6+)

СТС

06.00, 05.50 Ералаш (6+)
06.25 М/с (0+)
06.45 07.10 М/с (6+)

Воскресенье 8 марта

1 КАНАЛ

05.40, 06.10 Т/с "Комиссарша" (12+)
06.00, 10.00, 12.00 Новости
08.20 Х/ф "Блондинка за углом" (0+)

РОССИЯ-1

05.00 Х/ф "Укради меня" (12+)
08.35 Когда все дома с Тимуром Кизяковым (12+)

ГТРК "АЛАНИЯ"

"Алания" канал "Россия-1"
08.00 Местное время. Воскресенье
08.35 Канал "Россия 1"

НТВ

05.30 Тайны любви (16+)
06.10 Центральное телевидение (16+)

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 05.35, 06.20, 07.10, 08.05 Т/с "Анна Герман" (12+)

03.00 Д/ф "Мое родное. Хобби" (12+)
03.40 "Мое родное. Заграница" (12+)

КУЛЬТУРА

06.30 М/ф "В некотором царстве", "Василиса Микулишна" (12+)

ДОМАШНИЙ-ВИЗАВИ

06.30, 06.20 6 кадров (16+)
06.40 Д/ф "Предсказания" (16+)

РЕН-ТВ

05.00 Тайны Чапман (16+)
05.30 М/ф "Иван Царевич и Серый Волк" (0+)

МАТЧ-ТВ

06.00 Футбол. Чемпионат Германии. "Боруссия" (Менхенгладбах) - "Боруссия" (Дортмунд) (0+)

ТВЦ-КЛАССИКА

06.15 Х/ф "Портрет второй жены" (12+)

11.45 Х/ф "Одиноком представляется охотнице" (12+)

ДОМАШНИЙ-ВИЗАВИ

06.30, 06.20 6 кадров (16+)
06.40 Д/ф "Предсказания" (16+)

РЕН-ТВ

05.00 Тайны Чапман (16+)
05.30 М/ф "Иван Царевич и Серый Волк" (0+)

МАТЧ-ТВ

06.00 Футбол. Чемпионат Германии. "Боруссия" (Менхенгладбах) - "Боруссия" (Дортмунд) (0+)

ТВЦ-КЛАССИКА

06.15 Х/ф "Портрет второй жены" (12+)

7:00 8:00 9:00 10:00 16:00 Новости 12+

ВТОРНИК 3 МАРТА

7:00 8:00 9:00 10:00 16:00 Новости 12+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

7:00 8:00 9:00 10:00 16:00 Новости 12+

ВТОРНИК 3 МАРТА

7:00 8:00 9:00 10:00 16:00 Новости 12+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

7:00 8:00 9:00 10:00 16:00 Новости 12+

СРЕДА 4 МАРТА

7:00 8:00 9:00 10:00 16:00 Новости 12+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

7:00 8:00 9:00 10:00 16:00 Новости 12+

15:40 Д/ф "Гроздь жизни" 12+

ЧЕТВЕРГ 5 МАРТА

7:00 8:00 9:00 10:00 16:00 Новости 12+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

7:00 8:00 9:00 10:00 16:00 Новости 12+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

7:00 8:00 9:00 10:00 16:00 Новости 12+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

7:00 8:00 9:00 10:00 16:00 Новости 12+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

7:00 8:00 9:00 10:00 16:00 Новости 12+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

7:00 8:00 9:00 10:00 16:00 Новости 12+

0:15 Новости (повтор) 12+

СУББОТА 7 МАРТА

7:00 Статус-тренер 12+

ЧЕТВЕРГ 5 МАРТА

7:00 8:00 9:00 10:00 16:00 Новости 12+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

7:00 8:00 9:00 10:00 16:00 Новости 12+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

7:00 8:00 9:00 10:00 16:00 Новости 12+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

7:00 8:00 9:00 10:00 16:00 Новости 12+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

7:00 8:00 9:00 10:00 16:00 Новости 12+

